

మరో ఉదయం

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

సంపుటి : 09 సంచిక : 27 పేజిలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ ఆదివారం - 19 - జనవరి- 2025

30 ఏళ్లుగా ఈ దుర్మార్గులు నన్ను వేధిస్తున్నారు



- నాపై సోషల్ మీడియాలో వేధింపులు.. బాబుకు బాధ్యత లేదా?
- గత 30 ఏళ్లుగా ఈ దుర్మార్గులు తనను వేధిస్తున్నారని దివంగత ఎన్టీఆర్ సతీమణి లక్ష్మీపార్వతి అన్నారు. తన పై మీకు ఎందుకు కక్ష ఎందుకని, తానే తప్పు చేశానని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబును ఉద్దేశించి అన్నారు.

హైదరాబాద్: గత 30 ఏళ్లుగా ఈ దుర్మార్గులు తనను వేధిస్తున్నారని దివంగత ఎన్టీఆర్ సతీమణి లక్ష్మీపార్వతి అన్నారు. తన పై మీకు ఎందుకు కక్ష ఎందుకని, తానే తప్పు చేశానని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబును **మిగతా 2లో**

తెలంగాణలో పార్టీ పునర్నిర్మాణంపై చర్చిస్తున్నామన్న లోకేశ్ ఎన్టీఆర్ వర్గంతి సందర్భంగా ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్, నారా భువనేశ్వరి ఎన్టీఆర్ ఫూల్ వద్ద నివాళి అర్పించారు. నాయకుడిగా, సీఎంగా ప్రజలకు ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తుచేశారు. నాడు ఎన్టీఆర్ ప్రభంజనం సృష్టించి తెదేపాను అధికారంలోకి తీసుకొచ్చారని గుర్తుచేశారు. అనేక సంస్కరణలు తెచ్చారని చెప్పారు. తెదేపాలో కోటి మంది సభ్యులు తీసుకోవడం గర్వకారణమన్నారు. తెలంగాణలో తెలుగుదేశం పార్టీని పునర్నిర్మించడంపై చర్చిస్తున్నామని ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ తెలిపారు. త్వరలోనే భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తామని చెప్పారు. త్వరలోనే పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. త్వరలోనే పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రారంభిస్తామని వెల్లడి తెలంగాణలో 1.60 లక్షల మంది సభ్యులు తీసుకున్నారన్న లోకేశ్

ఎన్టీఆర్ కు భారతరత్న వస్తుందని ఆశిస్తున్నాం

తెలంగాణలో 1.60 లక్షల మంది సభ్యులు తీసుకున్నారు



హైదరాబాద్: ఎన్టీఆర్ వర్గంతి సందర్భంగా ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్, నారా భువనేశ్వరి ఎన్టీఆర్ ఫూల్ వద్ద నివాళి అర్పించారు. నాయకుడిగా, సీఎంగా ప్రజలకు ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తుచేశారు. అనేక సంస్కరణలు తెచ్చారని చెప్పారు. తెదేపాలో కోటి మంది సభ్యులు తీసుకున్నారన్న లోకేశ్ మాట్లాడుతూ.. నాడు ఎన్టీఆర్ ప్రభంజనం సృష్టించి తెదేపాను అధికారంలోకి తీసుకొచ్చారని గుర్తుచేశారు. అనేక సంస్కరణలు తెచ్చారని చెప్పారు. తెదేపాలో కోటి మంది సభ్యులు తీసుకున్నారన్న లోకేశ్

అమిత్ షా కు ఆంధ్రాలో పర్యటించే హక్కు లేదు

కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా శనివారం ఏపీలో పర్యటిస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఘనంగా ఏర్పాటు చేయగా అమిత్ షా పర్యటనను నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ శ్రేణులు నిరసనలు తెలుపాలని ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పద్మిల పిలుపునిచ్చారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షా ఆంధ్రలో అడుగుపెట్టే అర్హత లేదని ట్వీట్ లో ఆరోపించారు.



అమరావతి : కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా శనివారం ఏపీలో పర్యటిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఘనంగా ఏర్పాటు చేయగా అమిత్ షా పర్యటనను నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ శ్రేణులు నిరసనలు తెలుపాలని ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పద్మిల పిలుపునిచ్చారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షా ఆంధ్రలో అడుగుపెట్టే అర్హత లేదని ట్వీట్ లో ఆరోపించారు. అమిత్ షా పర్యటనను రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ తీవ్రంగా **మిగతా 2లో**

నా జీవితం టీడీపీకే అంకితం



- ఎన్టీఆర్ సామాన్య కుటుంబంలో పుట్టి అంచలం చెలుగా ఎదిగారని మంత్రి ఆశ్చర్యపోతున్నాడని అన్నారు.
- ఎన్టీఆర్ సీని రాజకీయ రంగంలో ముఖం లేని మహిళలు ఎదిగారని తెలిపారు.
- పార్టీ పెట్టిన తొమ్మిది నెలల్లో ఎన్టీఆర్ అధికారంలోకి తీసుకు రాగలిగారని.. బీసీలకు రాజకీయ అవకాశం కల్పించిన వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అని కొనియాడారు.

అమరావతి : ఎన్టీఆర్ సామాన్య కుటుంబంలో పుట్టి అంచలం చెలుగా ఎదిగారని **మిగతా 2లో**

భారత్ ను విశ్వగురువుగా నిలబెడతాం

ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ కు దిక్కులేదు: కిషన్ రెడ్డి

ఢిల్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి డిపాజిట్లు కూడా దక్కవని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ కు ఢిల్లీలో దిక్కు లేదు.. ఢిల్లీ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను నమ్మే పరిస్థితి లేదు. కాంగ్రెస్ కు ఇండియా కూటమి భాగస్వామ్య పార్టీలు కూడా మద్దతివ్వడం లేదు. హైదరాబాద్: ఢిల్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి



డిపాజిట్లు కూడా దక్కవని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కిషన్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లో ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల అంశంపై మీడియాలో మాట్లాడారు. 'కాంగ్రెస్ కు ఢిల్లీలో దిక్కు లేదు.. ఢిల్లీ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను నమ్మే పరిస్థితి లేదు. **మిగతా 2లో**

సినిమాలోనే కాదు రాజకీయాల్లోనూ ఎన్టీఆర్ కు ఎన్నో లికార్డ్స్

స్వల్పాయు సంధములి తారకరామారావు వర్గంతి సందర్భంగా టీడీపీ నేతలు, అభిమానులు నివాళులు అర్పిస్తున్నారు. విజయవాడ పటమట సర్కిల్ వద్ద ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.



అమరావతి.: స్వల్పాయ సంధములి తారకరామారావు వర్గంతి సందర్భంగా టీడీపీ నేతలు, అభిమానులు నివాళులు అర్పిస్తున్నారు. విజయవాడ పటమట సర్కిల్ వద్ద ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. **మిగతా 2లో**

నీటి వాటాల్లో అన్యాయం.. బీఆర్ఎస్ వైఫల్యమే!



- గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యం కారణంగానే పడేళ్లుగా కృష్ణా జలాల పంపకాల్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని సాగునీటి శాఖ మంత్రి ఎన్. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విమర్శించారు.
- న్యాయమైన నీటి వాటా దక్కించుకోవడంలో బీఆర్ఎస్ సర్కారు ఘోరంగా విఫలమైందని ఆరోపించారు.

హైదరాబాద్: గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యం కారణంగానే పడేళ్లుగా కృష్ణా జలాల పంపకాల్లో తెలంగాణకు **మిగతా 2లో**

సబ్ ప్లాన్ సమీక్షలో ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ఎస్సీ, ఎస్టీ రైతుల ఆదాయాలు పెంచాలి పట్టణాల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీలకు స్వయం ఉపాధి కల్పించాలి ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ అమలులో భాగంగా ప్రభుత్వ శాఖలకు కేటాయించిన నిధులను నూరు శాతం ఖర్చు చేయాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క అధికారులను ఆదేశించారు. సబ్ ప్లాన్ అమలుపై ఉన్నతాధికారులతో ఆయన ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. కేటగిరీలవారీగా సమీక్షించి పలు సూచనలు చేశారు. సబ్ ప్లాన్ చట్టం ప్రకారం ప్రభుత్వ శాఖలకు కేటాయించిన నిధులు, చేసిన ఖర్చు

సబ్ ప్లాన్ నిధులు పూర్తిగా ఖర్చు చేయండి



వివరాలను ప్రతి నెలా వెల్లడించాలని స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్: ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ అమలులో **మిగతా 2లో**

రెచ్చగొట్టే మాటలు నమ్మవద్దు



విశ్వనగరంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న హైదరాబాద్ నగరంలో పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ అనుగుణంగా రోడ్ల విస్తరణ జరుగుతోందని అందులో భాగంగానే కంటోన్మెంట్ ప్రాంతంలో ప్రజల ట్రాఫిక్ కష్టాలు తీర్చడానికి ప్రభుత్వం ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మాణం చేపట్టిందని కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీగణేశ్ అన్నారు. సికింద్రాబాద్: విశ్వనగరంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న హైదరాబాద్ నగరంలో పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ **మిగతా 2లో**

సానుకూల ధోరణిలో భారత్-అమెరికా సంబంధాలు

భారత్, అమెరికా ల మధ్య సంబంధాలు సానుకూల ధోరణిలో ఉన్నాయని టెక్సా అధినేత ఎలాన్ మస్క్ అన్నారు. స్పేస్ఎక్స్ స్టార్ బేస్ స్థావరంలో భారత్ కు చెందిన వ్యాపారవేత్తలతో మస్క్ సమావేశమయ్యారు. లండన్: భారత్, అమెరికా ల మధ్య సంబంధాలు సానుకూల ధోరణిలో ఉన్నాయని టెక్సా అధినేత ఎలాన్ మస్క్ అన్నారు. స్పేస్ఎక్స్ స్టార్ బేస్ స్థావరంలో **మిగతా 2లో**



అమెరికన్లకు 'ట్రంప్ సుంకాలు, పన్నుల దెబ్బ' తప్పదు

భరించలేని స్థాయిలో టారిఫ్ లు విధిస్తానని అమెరికాకు కాబోయే అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ బెదిలిస్తున్న నేపథ్యంలో కెనడా విదేశాంగ మంత్రి మెలానీ జోస్ట్ స్పందించారు. భరించలేని స్థాయిలో టారిఫ్ లు విధిస్తానని అమెరికాకు కాబోయే అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ బెదిలిస్తున్న నేపథ్యంలో కెనడా విదేశాంగ మంత్రి మెలానీ జోస్ట్ స్పందించారు. ట్రంప్ సుంకాలు పెంచితే అమెరికన్లకు కూడా 'ట్రంప్ సుంకాలు, పన్నుల దెబ్బ' **మిగతా 2లో**



